

## Blahopřání



Dne 16. prosince 2018 oslaví své krásné 75. narozeniny pan **Rudolf Dvořák**. Do dalších krásných let Ti přejeme hlavně mnoho zdraví, štěstí, lásky, životní pohody a děkujeme Ti za vše, co jsi pro nás v životě udělal a pořád děláš. Přeje manželka Jiřina, dcera Lenka s rodinou, syn Petr s rodinou, vnučata, pravnoučata a psi miláček Lůda.

## Vzpomínky

Tichou vzpomínku na pana **profesora Ladislava Pátika** věnují žáci jeho „ČEČKA“.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 11. prosince tomu bylo 6 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Františka Blechová z Bučovic**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Syn Jaroslav a dcera Vlasta s rodinami.

*Kdo v srdcích žije, neumírá...*

Dnes, 13. prosince 2018, by se dožila 100 roků naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Ludmila Šimáčková z Krouzku**. S láskou vzpomíná syn Josef s rodinou.



Dnes, 13. prosince 2018, je to rok od úmrtí naší maminky a babičky paní **Bedřišky Burdové**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Dnes, 13. prosince 2018, je to 5 roků, co jsme se rozloučili s panem **Petrem Sedláčkem**. V tomto roce by se dožil 90 roků. Stále vzpomíná manželka a celá rodina.



*Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme, klidný spánek můžeme Ti přát.*  
Dne 14. prosince by oslavil 72. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **František Jelínek z Opatovic** a dne 29. prosince uplyne 5 roků, kdy nás navždy náhle opustil. S láskou vzpomínají manželka, dcery a vnuk Tomík.



*Vzpomínka v srdci neumírá...*  
Dne 14. prosince vzpomeneme 8. smutné výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **RNDr. Bohumila Zástěry**. Za všechny pozůstale dcera Eva s rodinou.



*Smutná je vzpomínka na 15. prosinec, na den narození, na Staníka, když už tu s námi není.*  
Své krásné 32. narozeniny už neoslaví můj milovaný syn **Standa Bětk**. S láskou mamka, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.



*Maminko, babičko, stále vzpomínáme na chvíle s Tebou, na tu radost bezbréhovou. Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách však zůstaneš navždy dál.*  
Dne 15. prosince uplyne rok od úmrtí naší milované manželky, babičky paní **Libuše Hladíkové**. S láskou a úctou vzpomínají manžel a děti s rodinami.

Dne 15. prosince uplynou 2 roky od náhlého úmrtí pana **Romana Lukáška**.

S láskou a úctou vzpomíná partnerka Simona.

Kdo jste měli Romana rádi, věnujte mu, prosím, svoji vzpomínku.



Dne 16. prosince 2018 vzpomeneme 15 roků, kdy nás opustila paní **Marie Müllerová z Křečovic**. Kdo jste ji znali, věnujte jí prosím tichou vzpomínku. Dcera a synové s rodinami.



*Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.*  
Dne 17. prosince uplynou 3 roky od úmrtí paní **Marie Budínové z Lučce**. Za vzpomínku děkují manžel, syn a sourozenci s rodinami.

## Vzpomínky



Dne 18. prosince 2018 vzpomeneme 10. smutné výročí úmrtí paní **Jan Václavíkové z Vyškova**. Stále vzpomíná manžel, syn a dcera s rodinami.



*Odešel jsi nám, jak osud si přál, ale v našich srdcích žiješ s námi dál.*  
Dne 19. prosince si připomeneme nedožitě 77. narozeniny pana **Václava Machálka z Rousínova**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Manželka, dcera Vlasta, synové Václav a Richard s rodinami.

## Poděkování

Děkujeme pracovnícím Pečovatelské služby Ivanovice na Hané a Charity Vyškov, které včerně pečovaly o našeho tatínka, pana **Stanislava Dvořáka z Ivanovic na Hané**.

Také děkujeme lékařům a sestřičkám interního oddělení Nemocnice Vyškov, kteří o něho pečovali v posledních dnech jeho života. Rodiny Suráková a Látalova.

Děkujeme všem, kteří se dne 7. prosince 2018 přišli naposledy rozloučit s panem **Stanislavem Dvořákem z Ivanovic na Hané**. Děkujeme též za projevy soustrastí a květinové dary. Rodiny Suráková a Látalova.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli rozloučit s panem **Janem Bébarem**. Děkujeme též za projevy soustrastí a květinové dary. Zarmoucená rodina.

## Opustili nás

**Ludmila Pecinová** (1931), Kojátky † 29. 11.  
**Marie Uhlířová** (1933), Radslavice † 4. 12.  
**Jiří Žižka** (1925), Marefy † 5. 12.  
**František Rotrekl** (1953), Bučovice † 5. 12.  
**Stanislav Holomek** (1947), Křenovice † 8. 12.  
**Květoslava Šoupalová** (1931), Račice † 8. 12.  
**Alena Menšíková** (1948), Švábenice † 8. 12.  
**Josef Slouk** (1952), Černčín † 9. 12.  
**Marie Stuchlíková** (1934), Vícemilice † 9. 12.  
**Jiří Polách** (1953), Drnovice † 9. 12.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

**Římskokatolická farnost Nejsvětější Trojice v Dědicích srdečně zve k návštěvě betléma ve farním kostele ve dnech 25.-30. 12. 2018 vždy od 14.00 do 16.00 hodin.**  
**V sobotu 29. 12. 2018 v 15.00 hodin bude zpívání u jeslíček, kdy vystoupí farní chrámový sbor se skladbami Adama Michny z Otradovic, J. I. Linky, J. S. Bacha, F. Mendelssoona-Bartholdyho a dalších mistrů. Společně si zazpíváme i neznámější koledy. Těšíme se na Vaši návštěvu.**

### ZÁMEK VE VYŠKOVĚ

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Zámek ve Vyškově, ve výstavním sále v 1. patře Muzea Vyškovska**. Výstava o historii vyškovského zámku od jeho počátků do současnosti. Vyškovskému zámku, jehož historie je spjata s mnoha významnými jmény, nebyla dosud věnována větší monografická publikace či výstava. Muzeum Vyškovska ve spolupráci s řadou odborníků zpracovalo nejen stavební historii budov zámku, ale také vše co souviselo s jeho využitím. Na výstavě můžete vidět nejen bohatou obrazovou a fotografickou dokumentaci, ale také trojrozměrné modely, kresebné rekonstrukce, archeologické nálezy a sbírkové předměty vztahující se k historii zámku. Výstavu u nás můžete vidět do 31. 12. 2019. Těšíme se na vaši návštěvu!

### ZOO PARK VYŠKOV

**15. 12. Živý hanácký betlém** – od 16. hodin na Babiččině dvorečku. Živý hanácký betlém v podání národopisného souboru Klebetníček a Trnka – zvyky, koledy a říkanky v době adventní a vánoční, až do Tří králů. Vstupné 70 Kč dospělí/ 50 Kč děti.

### SVÁTEČNÍ ZOO

**Denně od 22. 12. 2018 do 2. 1. 2019** od 9.00 do 16.00 hodin. Vydejte se na sváteční procházku po zoo. Za snížené vstupné – 40 Kč dospělí/ 30 Kč děti – vás čeká balíček krmení pro zvířata zdarma, samoobslužné vánoční aktivity ve vyzdobeném Hanáckém statku a další tematické bonusy. Přineste drobnost z domu, kterou umístíte pod náš stromeček a vezmete si jiný dárek.

### HVĚZDÁRNA VYŠKOV

**18. 12. od 17 hod na Večer s pokusy** – přivítáme zvědavé děti, které si samy nebo s pomocí rodičů vyzkoušejí jednoduché i složitější přírodovědné pokusy. Večer je vhodný pro děti od 4 do 14 let. Na program

se prosím objednejte na telefonu 602 596 209. Programem vás provede vedoucí hvězdárny Mgr. Dobromila Patáková. Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč.

### CHOVATELSKÉ TRHY VE VYŠKOVĚ

Burza chovatelů exotického ptačtva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů a drůbeže se koná v neděli **30. 12. 2018** od 7 do 10 hodin v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov. Prodej krmiv a léčiv, přenosky, budek, zahradnických a chovatelských potřeb, včelařských produktů aj. Výkup exotického ptačtva a králíčků kožek zajištěn. Tato akce je vhodná i pro děti v doprovodu rodičů.

### VÝSTAVA KRESLENÉHO HUMORU

Společenský klub kasáren Dědice vás zve na **VÝSTAVU kresleného humoru Miroslava Šuhaje „TRAMPOVÉ A VODÁČI“**. Termín konání výstavy **12. 11. 2018–23. 12. 2018** v prostorách společenského klubu. Otevřeno vždy: PO–ČT od 07.00 až 20.00 hod. PÁ od 07.00–13.00 hod. Vstup zdarma.

### OD BARBORY PO TŘI KRÁLE

Srdečně vás zveme na vánoční výstavu **Od Barbory po Tři krále**, v Zámecké komoře Muzea Vyškovska. Vánoční výstava představí lidové obyčejy a činnosti, které naši předkové vykonávali v čase adventním a vánočním. Přibliží zvyky spojené se svátkem sv. Barbory a sv. Lucie, mikulášské obchůzky a trhy, vánoční věštění, svatoštěpánskou a tříkrálovou koledu. Výstavu doplní interaktivní prvky, prostřednictvím kterých si návštěvníci vyzkoušejí prodej na mikulášském trhu, budou se se sociálně-technologickými postavy adventních obchůzek nebo nahlédnout do budoucnosti s pomocí věštebných praktik používaných našimi předky o Štědrém večeru. Výstava bude u nás k vidění do 6. 1. 2019. Těšíme se na vaši návštěvu!

### POZVÁNKA DO ŠVÁBENIC

Každou sobotu, neděli a svátky od 24. listopadu 2018 do 17. února 2019 jsou otevřeny výstavy: **Vlastivědné muzeum:** výstavní síně: Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby s obrázky Josefa Lady. Jde o velkou ojedinělou výstavu v ČR. **Muzejní galerie betlémů:** Stálá výstava již 1 600 betlémů ze všech dostupných materiálů. **Kostelní muzeum:** Stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstatostí kostela a fary. Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné.

## Černá kronika

### CHYCEN PŘI ČINU

Všímavost a včasný telefonát na policejní tísňovou linku se během uplynulého víkendu vyplatily. V noci ze soboty na neděli se areál firmy v Ivanovicích na Hané totiž stal terčem zloděje. Ten překonal drátěný plot a z jednoho z kontejnerů si začal nosit mosazné součástky. Dříve než si však stačil téměř tři sta kilogramů kovu odvézt, zadrželi ho policisté. Na místě zasahovali vyškovští policisté i kolegové z ivanovického dálničního oddělení. Starší muž se dal na útěk, proti strážcům zákona však neměl šanci. Vyškovským policistům, kteří se případem zabývají, později sdělil, že si objekt delší dobu obhlížel a vše pečlivě připravil. S všímavostí jednoho ze zaměstnanců však zřejmě úplně nepočítal. Dvaasedmdesátiletý muž je podezřelý z trestného činu krádeže.

### JEZDĚTE OPATRNĚ A STRÍZLIVĚ!

Zima už se hlásí ke slovu a tak i řidiči musejí přizpůsobit jízdu nastalé situaci. Vozovky namrazí a složky integrovaného záchranného systému i silničáři mají plné ruce práce. Dne 5. prosince vyjžděli vyškovští policisté hned k několika nehodám, které se našťastí obešly bez vážnějších následků. Za zmínku stojí dvě nehody, ke kterým došlo směrem z Pístovic na Drnovice po čtvrté hodině odpolední a navzájem spolu souvisí. Řidička octavie dostala na namrzlé komunikaci smyk, havarovala a převrátila vůz na střechu. Do jejího vozidla pak ještě narazil řidič felicie, který místem projížděl o něco později. Dostal také smyk a narazil ještě do vozidla, které zastavilo na místě dopravní nehody. Šofér fiatů totiž chtěl řidiče z havarované octavie pomoci. Ta skončila s lehkým zraněním v nemocnici. Dechová zkouška u ní byla negativní. Řidič felicie však nulovou hodnotu neměl. Kolegové mu naměřili jedno promile alkoholu. Muž je podezřelý z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

Na silnicích přizpůsobte rychlost a způsob jízdy stavu vozovky. Vyložte motorovou část a sedat za volant pod vlivem alkoholu či návykové látky. Řidič není tak ostražitý, je více unavený nebo má sklon přecenoovat své síly.

### NEJEN KRADL, ALE HLAVNĚ NIČIL

Případem ne právě typického vloupání do vozidla se zabývají vyškovští policisté. Vozidlo zaparkované na jedné z vyškovských ulic si z úterka na středu vyhlédl dosud neznámý výtečník. Aby se dostal dovnitř, rozbil okénko. Lapka si odnesl sadu klíčů pod sedadlem spolujezdecke. Schránku na palubní desce sice prohledal, ale zřejmě se mu zde nic nehodilo. Důkladný zloděj si otevřel i motorovou část a zde už spíše ničil. Ulomil plastový kryt motoru, přírodní kabely ke snímači teploty chladicí kapaliny a dokonce ukradl víčko nádrže na olej. Způsobil tak škodu v předběžné výši téměř tři tisíce korun, z toho větší částku tvoří škoda poškozením.

### MLADÁ DÍVKO MĚLA PŘES JEDNO PROMILE

Ze soboty na neděli 9. prosince se vyškovští policisté zaměřili na dodržování zákazu popíjení alkoholu u osob, kterým ještě nebylo 18 let. Zkontrolovali jsme více než desítku barů, restaurací a diskoték ve Vyškově a Bučovicích. Z dvaceti mladistvých jsme u pěti zjis-

tili, že se k zábavě posilili alkoholem. Pozitivní dechovou zkoušku měli dva chlapi a tři dívky. Naměřené hladiny alkoholu byly ve většině případů nízké, ovšem našli se i tací, kterým jsme naměřili více než jedno promile. Neslavnou rekordmankou byla šestnáctiletá návštěvnice bučovické diskotéky s hodnotou 1,21 promile. Do akce se zapojil rovněž Hasičský záchranný sbor, celní správa, živnostenský úřad a tradičně i OSPOD (organ sociálně- právní ochrany dětí). Policie v těchto případech informuje organ sociálně právní ochrany dětí a rodiče. Také zjišťujeme, kdo požívání alkoholu osobám mladším osmnácti let umožnil a dopustil se tak přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomanii.

### NARAZIL A UJEL

V sobotu 8. prosince asi ve 14 hodin došlo u Drysic k dopravní nehodě. Směrem od Ivanovic na Hané měl jet osobní automobil světle červené barvy. Před Drysicemi při příjezdu protavotivě zatáží vyjel jeho řidič částečně vlevo do protisměru a narazil levým zpětným zrcátkem do protijedoucího Fiatu Bravo. Řidič červeného vozidla však pokračoval v jízdě, aniž by zastavil. Mohl odjet na Vyškov nebo Prostějov. Vyškovští dopravní policisté pátrají po řidiči tohoto vozu. Automobil by měl mít poškozené levé zpětné zrcátko, popřípadě jinou černou plastovou část.

Pokud byste mohli přispět k objasnění této nehody, kontaktujte policisty na telefonu 725 514 773 nebo využijte bezplatnou linku 158.

Děkujeme za spolupráci.

### ALKOHOL, DROGY I HONIČKA

Dopravní policisté na Vyškovsku měli o víkendu plné ruce práce s řidiči nerespektujícími zákony.

Poměrně dramaticky začal víkend policistům na Vyškovsku. V pátek v noci nezastavil hlídce ivanovického dálničního oddělení řidič octavie. Na D46 poblíž Vyškova reagoval na zřetelné pokyny k zastavení sešlápnutím plynového pedálu. Újezd mu však nevyšel. Na sjezdu u Marchanic neovlád řízení a havaroval do stromu. Výtečník, u něhož strážci zákona zjistili pozitivní test na amfetamin, vyvázl bez zranění. Kromě toho na něj evidence prozradily, že má zákaz řízení. Případem se zabývají vyškovští dopravní policisté po podezření z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Ani slakovští policisté neměli v pátek silnice bez hršník. Přímou ve Slavkově u Brna narazili na řidiče, kterému naměřili 0,66 promile alkoholu. U správního organu se bude zodpovídat z podezření z přestupku. Zde mu hrozí tučná pokuta i zákaz řízení. Stejně tak řidič kontrolovaný v sobotu ve Vyškově. Ten měl zase pozitivní test na drogy (marihuana). Stejný výsledek testu měl i bezmála třicetiletý šofér, kterého policisté kontrolovali nedělní noci na silnici I/50 ve Slavkově. O rok mladší řidič, jehož jízda skončila v neděli v noci ve Vyškově, měl pro změnu pozitivní test na pervitin. I jeho přestupek bude řešit správní organ.

Některé řidiči však ani nečekali na víkend. Například ve Snovidkách zastavila ve čtvrté dopravní hlídka muže za volantem Hyundai. Naměřili mu jedno promile. Řidič je podezřelý z ohrožení pod vlivem návykové látky.

por. Mgr. Alice Musilová

## Úřad vydal už přes 660 průkazů. Senior taxi boduje

**Paní Anna se nechala jednou odvézt ke Knihovně Karla Dvořáka, nejčastěji nicméně Senior taxi využívá k cestám na rehabilitaci. Službu si pochvaluje, je spokojená s cenou i s tím, kam všude se dostane. „Navíc řidič je velmi milý a vstřícný. Používám francouzské hole, pomáhá mi nastoupit. Nemůžu si stěžovat,“ pochválila Vyškovanka.**

Senior taxi je určené lidem s trvalým pobytem na území města a jeho místních částí. Za čtvrt roku provozu službu kladně hodnotí i vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví Jana Martínková. Spolu se svými kolegyňmi vydala přes 660 průkazů Senior taxi. Právě tu potřebují zájemci o službu, kteří dosáhli pětadesátiletého věku nebo jsou držitelé průkazů ZTP a ZTP/P bez rozlišení věku. „Ti všichni naši průkazku potřebují, vyřídíme ji ve třetím poschodí v budově B Městského úřadu Vyškov na počkání. Registrace a vydání průkazku je zdarma, zájemcům stačí přinést občanský průkaz. Zájem o službu je zejména v dopoledních hodinách, hojně ji využívají i lidé z místních částí Vyškova,“ informovala vedoucí Martínková s tím, že rekordem je zatím 18 jízď denně.

Služba odstartovala 3. září,

k dispozici je každý pracovní den od 6.30 do 14.30 hodin. Jízdu za jednotný poplatek 20 korun si zájemci telefonicky objednávají, a to den až dva předem včetně případné cesty zpět. „V případě, že je šofér volný, samozřejmě přijede i v daný den. Zájem nás teší, jedno auto je zatím dostačující. Pochopitelně budeme rádi, když se služba ještě víc dostane do povědomí Vyškovánů,“ sdělil místostarosta města Roman Cělý s tím, že příjem telefonických objednávek je možný v pracovní dny v době od 6.30 do 18.30 hodin na čísle 777 358 999.

Uživatel služby se dostane k nemocnici, lékařským ordinacím, na rehabilitaci, na úřady, pobočky České pošty, autobusové a vlakové nádraží, do Knihovny Karla Dvořáka, na Masarykovo náměstí nebo na hřbitov. Problém není ani s přepravou menších zavazadel.

(mko)